

Tóth Gábor Tibor

Tárgy: tájékoztatás közérdekű adatigénylések teljesítése tárgyában

Tisztelt Adatigénylő!

A **Magyar Öttusa Szövetség** (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3., a továbbiakban: Szövetség) képviselőjében eljárva, ezúton az alábbiakról tájékoztatom.

Ön az elmúlt időszakban nagy számú közérdekű adatigénylést tartalmazó megkereséssel fordult a Szövetséghez. Az adatigényléseknek a Szövetség csak részben tett eleget, az igények teljesítésére a 2024. évi hazai rendezésű nemzetközi öttusa versenyek (Világkupa, Európa-bajnokság) szervezésével, valamint a kínai világbajnokságon és a párizsi Olimpiai Játékokon való részvétellel járó operatív teendők miatt az eddigiekben a Szövetségnek nem volt módja, azt az alábbiakban leírt módon kívánja pótolni.

Rögzíteni kívánjuk, hogy az adatigénylések teljesítési késedelmének elsődleges oka az adatigénylések igen nagy száma, amely folyamatosan növekszik is, figyelemmel arra, hogy az elmúlt időszakban ezek gyakorisága megnövekedett, azáltal hogy Ön mint adatigénylő esetenként egy nap alatt több, hetente akár tucatnyi adatigénylést nyújtott be a Szövetséghez. Ezek az adatigénylések nem valamely *konkrét* információ, adat vagy dokumentum megismerésére, hanem minden esetben egy vagy több sportszervezet sportcélú támogatásaira vonatkozó *valamennyi* információ és irat teljes körű kiadására irányulnak. Az érintett sportszervezetek a Szövetség tagszervezetei, amelyekkel leánya, Tóth Dorika Sára korábban igazolt sportolói jogviszonyban állt, amely jogviszonyok tudomásunk szerint Önök által vitatott, illetve sérelmezett módon szűntek meg. Ez a körülmény álláspontunk szerint megkérdőjelezi adatigénylések céljának jóhiszeműségét.

A Szövetség az Ön által benyújtott adatigényléseket a kért formában nem képes teljesíteni, tekintettel arra, hogy egyetlen adatigénylés teljesítése – még amennyiben a kért iratok rendelkezésre állnak is – több embernapnyi humánerőforrás kapacitást venne igénybe. A Szövetség költségvetése nem teszi lehetővé, hogy humánkapacitását növelje, a mindössze néhány főállású foglalkoztatottból álló munkaszervezet pedig nem képes ellátni az adatigénylések által generált többletfeladatot.

A Szövetség vezetése elkötelezett amellett, hogy a Szövetség tevékenysége minden tekintetben jogszerű és transzparens legyen, és gazdálkodását, különös tekintettel az állami támogatások, mint közpénzek felhasználását illetően maximálisan törekszik a szabályszerűsége, a jó gazda gondosságával történő racionális gazdálkodásra. Ugyanakkor a Szövetség elsődleges feladatának, az öttusa sportág eredményes működtetésének és támogatásának nem tud eleget tenni, ha Ön a sorozatos adatigénylésekkel, a jogszabály által biztosított lehetőséggel visszaélve súlyosan hátráltatja ebben.

Határozott álláspontunk szerint **az Ön által folytatott gyakorlat maximálisan kimeríti a joggal való visszaélés polgári jogi fogalmát (Ptk. 1:5. § (1) bekezdés), továbbá ellentétes a jóhiszeműség és tisztesség törvényi elvével (Ptk. 1:3. § (1) bekezdés), emiatt önmagában**

jogellenes, illetve súlyosan ellentmond a rendeltetészerű joggyakorlás követelményének, amely általános érvényű alapelvek az információszabadság tekintetében is alkalmazandók. Emiatt az Ön által benyújtott adatigényléseket – mivel azok jogellenes gyakorlatot valósítanak meg – a Szövetség jogszerűen hagyhatná figyelmen kívül.

Ugyanakkor, tiszteletben tartva az információszabadság és a közérdekű adatok nyilvánossága terén az Alaptörvényben, valamint az Info tv.-ben megfogalmazott jogszabályi kötelezettségeket, azoknak a Szövetség lehetőségeihez mérten meg kíván felelni a továbbiakban is. Ennek érdekében és szellemében, **minden korábbi nem teljesített, valamint minden jövőbeli esetleges további közérdekű adatigénylése vonatkozásában úgy fogunk eljárni, hogy személyes betekintési lehetőséget biztosítunk az Ön számára, kizárólag azonban a rendelkezésre álló, a Szövetség jelenlegi vezetése és munkaszervezete számára fizikailag hozzáférhető dokumentumok tekintetében,** továbbá ilyen irányú kérése esetén **önköltségi alapon biztosítjuk a fénymásolatkészítési lehetőséget és annak** technikai feltételét. Az Ön által kért iratok kimagaslóan nagy (százas nagyságrendű) számára tekintettel a továbbiakban nem fogunk az Ön részére elektronikus úton dokumentumokat megküldeni. Ugyancsak nem áll módunkban a kért iratoknak a www.kimittud.hu honlapon történő közzététele, figyelemmel arra is, hogy – amint ezt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság is megerősítette felénk – a nevezett online felület használata az adatigénylések teljesítése során nem kötelező.

A fentieknek megfelelően, ezúton tájékoztatom, hogy **az eddigiekben benyújtott közérdekű adatigénylésekben megjelölt dokumentumok megismerésére személyes iratbetekintések útján biztosítunk Önnek lehetőséget, amelyre a Szövetség székhelyén, munkaidőben (hétköznapokon 8.00 és 16.00 óra között), az Ön által megjelölt időpontban, annak visszaigazolását követően kerülhet sor.** Amennyiben élni kíván ezzel a lehetőséggel, kérem jelöljön meg legalább két alkalmas időpontot, megfelelő – legalább 3 munkanapos – időközt biztosítva a betekintés tárgyát képező dokumentumok összegyűjtésére.

Továbbá jelezni kívánjuk, hogy az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 76. § (1) bekezdésének h) pontja értelmében a **támogatói okiratokban meghatározott időtartam elteltével a támogatással kapcsolatos iratok megőrzésére a Szövetség nem köteles,** így a közérdekű adatigénylésekkel érintett egyes régebbi iratok nem állnak rendelkezésünkre, azok megismerhetőségét nem áll módunkban lehetővé tenni.

A jelen levelemben foglalt tájékoztatás valamennyi korábban benyújtott közérdekű adatigénylése tekintetében irányadó, függetlenül attól, hogy azokat a Szövetség írásban megválaszolta-e vagy sem. Felhívom a figyelmét, hogy **az esetleges további megkereséseire érdemben nem fogunk válaszolni, amennyiben a megkeresés újabb közérdekű adatigénylést tartalmaz, azt a fent írtak szerint, személyes iratbetekintés biztosításával, előzetes időpontegyeztetést követően teljesítjük.**

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2024. szeptember 18. Tisztelettel:


Vízkeleti Péter
ügyvezető

